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9  +  8  =
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8 ( 4  =
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17 + 13  =
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La moitié de 20 est
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4×100 + 3×10 + 2×1  =
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Complète le calcul 
5 ( ..…… = 30
10

Complète le calcul 
6 + …… = 20
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Donne le double de 16
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Le chiffre des centaines de 1567,9 est
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Donne le quart de 16 
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La distance entre le point  A et le point C est 
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	Une boîte à œufs rectangulaire contient 5 œufs dans la largeur et 
6 œufs dans la longueur. 
Combien d’oeufs contient-elle en tout ?
		
	24

	Le chiffre des dizaines de 432,71 est 
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	Complète
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	Le chiffre des unités de 
[image: image14.wmf]432

765

´

 est
		
	29

	L’écriture décimale de 
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	Complète avec un nombre qui convient :
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	 Nom :….................................................

    Prénom :.................................................

Classe : CM2
École
Note : …............/30

● L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.

●  Durée : 7 minutes.

●  Écrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.

[image: image19.png]11
ﬁ&v:&% 2950507

2 r:v.)oo“.:v.t

M o é.
v.\ﬁ.\«.\:oss.

)

[ Ao

«xﬁvﬁ >ow¢‘0~
& £




Entraînement :  ………………………… 2012








/





/





/





A





B





C





3 





8





 π








[image: image20.png]&‘3:.‘“‘*

3 i
)v 3
’J’ c

"'8 Gi‘54,ﬁ
z‘acﬁug



_1327414209.unknown

_1330761971.unknown

_1330762316.unknown

_1330762341.unknown

_1330762032.unknown

_1328095063.unknown

_1328095203.unknown

_1328095202.unknown

_1327414505.unknown

_1327414222.unknown

_1327414026.unknown

_1327414129.unknown

_1327414173.unknown

_1327414060.unknown

_1327413984.unknown

